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Ora 15, lucrurile s-au mai liniştit, lumea se pregăteşte 
de plecare, Pămpălău, însă, se află încă sub influenţa 
sancţiunii primite, este o umilinţă pe care nu o poate 
suporta, el trebuie să se răzbune pe şeful său, dar cum? 
iată-l visând cu ochii deschişi, cheamă în ajutor fantezia şi 
aceasta îi aduce un document compromiţător cu care îl are 
la mână pe superiorul său, Pămpălău se îmbujorează, îşi 
freacă mâinile, desigur şeful va afla despre existenţa 
documentului, ba mai mult, a şi aflat, acum încearcă să i-l 
răpească, dar Pămpălău o rupe la fugă, şeful însă nu se 
lasă, ci fuge ca un câine de vânătoare după el, începe o 
urmărire ca în filme, ajung într-un bloc cu zece etaje, acum 
sunt tocmai pe acoperişul lui, dă-mi documentul! somează 
şeful, nu ţi-l dau! răspunde Pămpălău, încăpăţânat ca un 
catâr, dar bazându-se şi pe faptul că şeful e cam pirpiriu, 
şeful îşi aduce însă, aminte că e, totuşi, şef şi într-o clipă 
creşte ajungând cât un furnal al unui mare agent economic 
de tip comunist, în timp ce Pămpălău, văzând colosul din 
faţa sa, se face tot mai mic, totuşi, ambiţia lui de subaltern 
este să nu cedeze documentul, că nu-i totuna leu de mori sau 
câine-nlănţuit ! îşi aminteşte el versurile lui Coşbuc şi, 
puternic mobilizat de sensul lor eroic, se aruncă de la etajul 
zece, căderea decurge în condiţii optime cam până în 
dreptul etajului cinci, aici însă mâna cu documentul îi 
rămâne atârnată de o sârmă întinsă pe balcon şi intră în 
nişte indispensabili atârnaţi şi ei pe sârmă pentru a se usca, 
Pămpălău îşi continuă căderea, acum ia contact cu asfaltul, 
căzând întâi în cap, apoi direct în picioare, n-a păţit nimic, 
dorinţa lui de a-l da în vileag pe şeful lui direct a fost mai 
puternică decât legile asfaltului, priveşte la şeful consternat 
şi-i strigă triumfător: te am la mână! îşi aduce, însă, aminte 
că mâna-document i-a rămas agăţată pe balcon, ia o piatră, 
aruncă după ea, dar eşuează, aşa cum eşua şi-n anii 
copilăriei când trăgea cu praştia după ciori, pe balcon apare 
un puşti care începe să se joace cu mâna, directorul, 
zărindu-l, îi strigă: puştiule, dă-mi mie mâna aceea şi-ţi voi 
da o sută de mii pe ea... puştiule, strigă şi Pămpălău, dă-mi-o 
mie şi nu-ţi dau nimic că-i a mea!... iese şi mama copilului, 
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auzind de suta de mii îşi îndeamnă fiul să i-o dea 
directorului, bine, mamă, zice puştiul, dar i-o aruncă lui 
Pămpălău, căci aşa sunt copiii, una zic şi alta fac, 
Pămpălău o prinde din zbor, şi-o pune la loc, apoi îi trimite 
un sărut simbolic puştiului, se împiedică în şireturile de la 
pantofi şi cade, în urma contactului cu asfaltul se juleşte la 
nas, dar ce importanţă mai are un nas pe lângă un 
document împotriva şefului, tocmai de aceea Pămpălău îi 
aruncă acum un rânjet superior şi-i strigă foarte sigur pe 
sine: te am la picior! – căci între timp documentul a căzut 
din mână la picioarele sale, şeful, privind documentul de la 
picioarele lui Pămpălău ia o hotărâre oarecum 
surprinzătoare pentru un şef şi se aruncă şi el de la  etajul 
zece, cade, însă, greu, spre disperarea lui Pămpălău care 
aşteaptă de şapte ani să cadă, ajunge în dreptul etajului 
nouă, locatara apartamentului iese pe balcon îmbrăcată 
numai în bikini şi cu sânii descoperiţi, nu vă supăraţi, îl 
întreabă ea pe şef, faceţi şi dumneavoastră topless?... taci 
dracului din gură! îi răspunde obraznic şeful, aşa cum face 
şi cu secretara lui atunci când aceasta îl abordează 
provocatoare, iar el nu are nici un chef, ce oameni, ce 
oameni! se lamentează locatara în bikini, tu vrei să le oferi 
partea frumoasă a vieţii şi uită-te cum se poartă! mitocan! 
asta eşti, domnule, un mitocan!... ce s-a-ntâmplat, vecină? 
întreabă  cineva care nu se zăreşte, iar au dat năvală arabii 
ăia peste dumneata?... n-am văzut nimic, n-am auzit nimic, 
nu ştiu nimic! spune vecina şi fuge repede în casă întrucât i 
s-a desfăcut şnurul de la bikini, între timp şeful ajunge în 
dreptul etajului cinci, băăăă, dea dracii în tine de drogat! 
strigă disperat un poliţist, de ce vrei tu să te omori mă, de ce 
te arunci tu aici, mă, de ce-mi faci tu mie probleme, mă!? 
strigătul optimist al poliţistului are darul de a-l mobiliza 
exemplar pe şef, el  constituie o adevărată forţă morală care-
l propulsează, undeva, în înaltul cerului, văzându-l atât de 
sus Pămpălău îngălbeneşte, drace, te pomeneşti că a ajuns 
prim-ministru! zice el speriat, şeful intră în nori, se agaţă de 
vaporii de apă, dar îşi dă seama că toată speranţa lui e apă 
de ploaie, iată-l chiar acum căzând din nou, dar de astă 
dată vertiginos, nu-l lăsaţi să cadă, nu-l lăsaţi să cadă! 
strigă mulţimea adunată gură-cască, un profesor de fizică 
de la etajul şapte scos pe balcon de legile mecanicii clasice îl 
prinde pe şef de urechi... auzi, domnule,  îl întreabă el pe 
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şef, cunoşti legea căderii libere a unui corp?... nu! răspunde 
sincer şeful, dar legea gravitaţiei?... nici pe asta, răspunde şi 
a doua oară, tot  sincer, şeful, profesorul îi dă drumul şi 
apoi se adresează mulţimii: oameni buni, merită să cadă, l-
am examinat, nu ştie nimic! vă rog să aveţi încredere în mine, 
sunt profesor emerit! Între timp şeful a şi ajuns la pământ... 
n-ai murit? îl întreabă poliţistul... nu! răspunde şeful, ca de 
obicei, sincer!... cum dracu’, domnule? se miră, tot sincer şi 
poliţistul, aşa  b ine !  răspunde şeful... în cazul acesta 
consider misiunea mea încheiată! mai spune poliţistul şi 
pleacă... ei, şefule, eşti la pământ! îi strigă Pămpălău 
victorios! da! răspunde şeful încă plin de infatuare şi parcă 
şi mai agresiv, acum să vedem care pe care! Pămpălău şi 
şeful se încaieră, strada toată devine un ring de box... 
Pămpălău se dezlănţuie,  publicul îl încurajează frenetic, de 
fapt tot ce aude Pămpălău e un cârd de gâşte şi tot ce vede 
el sunt nişte cârtiţe care umblă ca bezmeticele pe podeaua 
ringului... în cele din urmă realizează că nu este decât o 
singură gâscă, un fel de gâscă, adică colegul său şi o 
singură cârtiţă, un fel de cârtiţă, adică celălalt coleg de 
birou!... şeful a fost, între timp, învins! Gâscă şi Cârtiţă 
aplaudă frenetic! Undeva, în zare, Pămpălău o zăreşte şi pe 
madam Fotea trimiţând bezele, însă în mod decent, 
manierat, ca orice damă cu educaţie!   
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